

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



页岩砖厂生产线视频

据了解，新型环保页岩砖厂生产线是保康县歇马镇引进宜昌老板任玉明投资成立的保康页岩砖厂生产线视频还宝建材有限责任公司，主要生产新型环保墙体材料。年生产能力为万块，平均分钟生产一车成品砖，日均生产量在块，年产值超过万元，可提供个劳动力就业。

据介绍，页岩砖厂生产线视频还宝建材以页岩(沙岩)和煤矸石为主要原材料，其产品结构能力强，具有抗压防腐耐酸碱防电防潮等优点，是国家取消粘土制砖后生产出的一种新型建筑材料。粘土实心砖以消耗耕地资源为代价，逐步被关闭停产，而页岩砖不仅不消耗耕地资源，而且可以将页岩的荒坡地改造成平地，可以与土地开发整理水土保持工程结合起来，形成综合效益。页岩砖所需燃料是煤块，煤矸石，劣制煤，采取内燃方式自我燃烧，每块砖仅需斤燃料，同红砖相比，可节约大量不可再生煤炭资源。

页岩砖采用新型环保隧道窑，实行全封闭式窑体，避免了粉尘漫飞和长期在高温下作业的现象，生产过程无“三废”排放，环保指数明显提高。-----本网站所刊载信息，不代表中国新闻社湖北分社观点-----了解页岩砖生产线工艺流程示意图请到巩义市派克机械制造厂。页岩经过颚式破碎机破碎成m以下的块状，进入锤式破碎机，粉碎成全粉料%的物料，通过天的陈化处理，就可制成含页岩×%各种形状

页岩烧结砖。

主要产品：锤式破碎机对辊破碎机双级无筛底粉碎机节能回转烘干机成品筛节能圆盘造粒机双级真空挤出机自动切条切坯一体机液压顶车机煤泥烘干机回转烘干机等。玉林首条一次码烧页岩砖生产线投产<http://sinacomcn>年月日桂龙新闻网-玉林日报月日，位于玉州区南江街道常乐村园岭的玉林市园岭页岩砖厂点火揭牌，标志着我市首条三通道的一次码烧页岩节能自动化多孔砖生产线建成投产。据了解，该生产线是以页岩为主要原料的高产量烧结砖生产线，生产工艺是目前国内先进的隧道窑一次码烧技术，属国家重点扶持的高新技术产业。据市墙体材料改革办公室负责人介绍，传统建材实心粘土砖的生产对土地资源造成极大的破坏，严重威胁着粮食安全及生态环境，而页岩是一种沉积岩，以前无其他用途，现经过开采粉碎加工处理后，成为理想的制砖原料，烧结页岩砖是技术成熟原材料丰富最易开发的承重墙体材料之一。我市是国家公布的第二批在年底前限时禁止使用实心砖的城市之近些年，我市墙材革新事业工作力度逐年加大，页岩砖以其各项优异的性能，成为我市新型墙体材料的主导产品之一。玉林市园岭页岩砖厂总投资万元，年生产能力达万折标砖，能极大地缓解我市对新型墙体材料的需求特别是页岩砖的需求。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/xkj/egTgYeYanputbw.html>